

平成19年6月22日

各 位

会 社 名 日本オラクル株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 新宅 正明
最高経営責任者
(コード番号 4716 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役常務執行役員 松 岡 繁
最高財務責任者
(TEL. 03-5213-6666)

(訂正) 「平成18年5月期 決算短信(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成18年7月6日付けで発表いたしました「平成18年5月期 決算短信(非連結)」において計算過程に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正箇所 「平成18年5月期 決算短信(非連結)」表紙

3. 配当状況

【訂正前】

	純資産 配当率 (%)
平成17年5月期	22.9
平成18年5月期	<u>24.2</u>

【訂正後】

	純資産 配当率 (%)
平成17年5月期	22.9
平成18年5月期	<u>24.4</u>

以上